


ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 12 DE MARÇO DE 2024. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 14 DE MARÇO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE INTERINA: __________________________________________________________
                                        MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS.
1ª SECRETÁRIA INTERINA: _______________________________________________________
                                             CLAUDIANE MELO DE SANTANA. 
QUINTA-FEIRA, DIA 12 DE MARÇO DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER DEDICARÁ O MÊS AS MULHERES CEDENDO A PRESIDENCIA A VICE PRESIDENTE MARIA APARECIDA.  A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ABERTA A SESSÃO E CONVIDA A VEREADORA CLAUDIANE MELO PARA ASSUMIR A 1ª SECRETARIA EM EXERCÍCIO. AS ATAS DAS SESSÕES DO DIA 07 DE MARÇO DE 2024 FORAM APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: A 1ª SECRETÁRIA INTERINA PROCEDEU A LEITURA DOS PARECERES DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E DA COMISSÃO DE EDICAÇÃO, SAÚDE, CULTURA ESPORTE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS OS QUAIS APROVAM O PROJETO DE LEI Nº 02/2023 E DO OFÍCIO Nº 024/24 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL DANILO ALVES DE CARVALHO. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ NICACIO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA O MESMO ESCLARECE OS MOTIVOS O LEVARAM A COLOCAR O PROJETO DE LEI Nº 02/2024 NA PAUTA DE HOJE. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, JUSTIFICA SUA AUSENCIA NA SESSÃO ANTERIOR, COMENTA SOBRE A LUTA DE QUEM TEM LOTEAMENTO PARA TENTAR REGULARIZAR, LAMENTA QUE AS PESSOAS AQUI PRESENTE NA PLATEIA NÃO TENHAM ÁGUA ENCANADA E ENERGIA NAS CASAS QUE GANHARAM, CHAMA A ATENÇÃO PARA LOCALIDADES QUE PRECISAM DE QUEBRA MOLAS, COMENTA SOBRE A DESO. O VEREADOR MARCELO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES DE QUEBRA MOLAS. O VEREADOR GERSON ESCLARECE QUE AS SOLICITAÇÕES DE SERVIÇOS PÚBLICOS SÃO NECESSÁRIAS E COMENTA SOBRE A ASSOCIAÇÃO DE MAES. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR JONATAS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE AS MULHERES, COMENTA SOBRE AS IRREGULARIDADES QUE DETECTOU NA VISITA QUE FEZ A CRECHE E SOBRE AS PROVIDENCIAS TOMADAS. O VEREADOR MARCELO ALVES PEDE APARTE COMENTA SOBRE A OBRIGAÇÃO DE QUEM ESTA NA ESCOLA EM TER QUE FISCALIZAR A MERENDA. O VEREADOR JONATAS SOARES COMENTA SOBRE O PAGAMENTO DE UMA BANDA NO CARNAVAL QUE NÃO SE APRESENTOU, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE MAIS AGENTES DE ENDEMIAS, SOBRE A NECESSIDADE DE CONCURSO PÚBLICO E COMENTA SOBRE UMA REUNIÃO QUE HOUVE NO POVOADO PATU E O PREFEITO MENTIU ACUSANDO OS VEREADORES DA OPOSIÇÃO DE INVERDADES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JOSÉ NICACIO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA LAMENTA O FALECIMENTO DO EX VEREADOR JOSÉ CLAUDIO SOARES DE FREITAS, COMENTA SOBRE A CONVERSA QUE TEVE COM O SECRETÁRIO DE OBRAS SOBRE AS CASAS DO CONJUNTO LEONOR, ESCLARECE QUE A BANDA TOCOU SIM, SO NÃO DESCEU A AVENIDA E ENALTECE AS VEREADORES COMO REPRESENTANTES DAS MULHERES NO MUNICÍPIO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SOLICITA QUE SEJAM FEITO REQUERIMENTOS CONVOCANDO OS SECRETÁRIOS JOSÉ MARTINS E KARANI PARA VIREM A ESTA CASA PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE AS PASTAS AS QUAIS SÃO RESPONSÁVEIS, COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR JONATAS SOBRE AS MERENDAS E PARABENIZA O LANÇAMENTO DA PRÉ CANDIDATURA DO PRÉ CANDIDATO ILZO BAIXINHO COMO SUCESSOR DO PREFEITO. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A FALHA NA MERENDA ESCOLAR, QUE NÃO DESMERECE A EVOLUÇÃO ALCANÇADA PELA EDUCAÇÃO MUNICIPAL E COMENTA SOBRE A GESTÃO DO PREFEITO. A SENHORA PRESIDENTA INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA NETO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ENALTECE AS MULHERES EM NOME DAS VEREADORAS CLAUDIANE E MARIA APARECIDA, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE LIMPEZA DE UM POÇO NO POVOADO ROSÁRIA, ESCLARECE QUE A OPOSIÇÃO NÃO SÃO DE QUANTO O PIOR MELHOR, ACRESCENTA QUE O PREFEITO DEVERIA FALAR A VERDADE, FAZ SOLICITAÇÕES AO SECRETÁRIO DE OBRAS PARA O POVOADO ILHA, COMENTA SOBRE A EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO E SOBRE O DINHEIRO PÚBLICO COMO DEVE SER GASTO. NÃO HAVENDO INSCRITO A SENHORA PRESIDENTA INTERINA PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 11/2024. O MESMO JUSTIFICA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 11/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR TODOS PRESENTES E PASSA A PRESIDENCIA PARA A 1ª SECRETÁRIA CLAUDIANE MELO. A PRESIDENTE INTERINA CONVIDA A VEREADORA MARIA APARECIDA PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 12/2024. A MESMA JUSTIFICA. A PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 12/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DO PRESENTES E PASSA A PRESIDENCIA PARA A VEREADORA MARIA APARECIDA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 02/2024 QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A DOAÇÃO NÃO ONEROSA DE REDE DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA À COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE – SULGIPE E, DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL DANILO ALVES DE CARVALHO. OS VEREADORES CLAUDIANE MELO, GERSON FELIX E MARCELO ALVES COMENTAM SOBRE A IMPORTANCIA DO PROJETO. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 02/2024. EM SEGUIDA A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PARABENIZA A FAMÍLIA ANDRADE FONTES PELA INAUGURAÇÃO DO POSTO DE GASOLINA, COMENTA SOBRE A IMPORTANTE PRESENÇA DE ZEZINHO GUIMARÃES. NÃO HAVENDO VEREADORES INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ÁS 10H35MIN. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 12 DE MARÇO DE 2024.
PRESIDENTE INTERINA: __________________________________________________________
                                        MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS.    
1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________________
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